
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

22.12.2017                                       м. Черкаси                                           № 45

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії   – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,  Копійченко В.П., 

                         Коротков О. Г.,  Лихошерст С.В., Мушієк М.Г.,   

                         Павличук В.М.,  Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Коломієць В. В.,  

                         Овчаренко С. А., Підгорний А.В.  

  

На засідання запрошені:  

Кійко Тетяна Євгеніївна - заступник начальника відділу вищої, професійно- 

                                             технічної освіти та фінансового забезпечення  

                                             управління освіти і науки облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна  –  директор Департаменту фінансів  

                                              облдержадміністрації 

Лобас Михайло Віталійович - начальник управління охорони здоров’я  

                                              облдержадміністрації 

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 



    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна   

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією 26.12.2017 прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.12.2017№ 859 

„Про розподіл коштів медичної субвенції з державного бюджету“ здійснюється 

розподіл між обласним бюджетом, районними бюджетами,  бюджетами міст 

обласного значення та об’єднаних територіальних громад  коштів медичної 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, виділеної згідно 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 922-р „Про 

розподіл нерозподілених видатків медичної субвенції для територій Донецької 

та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово не 

здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, у 2017 

році“ у сумі 9 663,0 тис. грн. 

Кошти спрямовуються за наступними напрямками: 

-для місцевих бюджетів районів, міст обласного значення та об’єднаних 

територіальних громад на суму 6 663,0 тис. грн; 

-для обласного бюджету на суму 3 000,000 тис. грн.  

При розподілі коштів медичної субвенції враховано вимоги розпорядження 

Кабінету Міністрів України щодо забезпечення насамперед видатків на оплату 

праці з нарахуваннями працівникам закладів охорони здоров’я, на лікування 

хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу та на лікування 

хворих на цукровий та нецукровий діабет.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Постановою Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 № 983 «Деякі 

питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у 

сільській місцевості» виділено субвенцію в розмірі 161 677,8 тис. грн.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.12.2017 № 862 

„Про субвенцію з державного бюджету на здійснення заходів, спрямованих на 

розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості“ кошти враховано в 

обласному бюджеті та спрямовано головному розпоряднику бюджетних коштів 

– управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації по 

спеціальному фонду (бюджету розвитку) на суму 161 677,8 тис. грн без 

розподілу між місцевими бюджетами. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.12.2017 № 929-р 

„Про розподіл нерозподілених видатків освітньої субвенції для територій 

Донецької та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово 



не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, у 2017 

році“ області виділено додаткову субвенцію у сумі   

25 559,2 тис. грн. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.12.2017 № 863 

„Про розподіл коштів освітньої субвенції з державного бюджету“ збільшено 

доходи обласного бюджету за кодом 41033900 „Освітня субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам“ у сумі 25 559 200,00 грн. Кошти спрямовано 

головному розпоряднику – управлінню освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації та залишено без  розподілу як перехідний залишок на 

2018  рік. 

Кошти планується спрямувати на: 

     −  придбання шкільних автобусів – 6029,1  тис. грн; 

− придбання пристроїв для програвання компакт-дисків із звуковими 

записами для закладів загальної середньої освіти  з метою створення умов 

для підготовки і проведення ЗНО з іноземних мов −   429,0  тис. грн; 

− придбання обладнання для інноваційного навчально-тренінгового класу – 

1200,0 тис. грн; 

− придбання персонального комп’ютера-ноутбука та техніки  для 

друкування, копіювання, сканування та ламінування з витратними 

матеріалами для початкової школи −  4716,9 тис. грн;  

− оснащення загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим 

вивченням природничих та математичних предметів (спеціалізованих 

шкіл (шкіл-інтернатів) I—III ступеня з поглибленим вивченням окремих 

предметів та курсів, гімназій (гімназій-інтернатів), колегіумів (колегіумів-

інтернатів), ліцеїв (ліцеїв-інтернатів) та опорних закладів засобами 

навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, 

математики, навчальними комп’ютерними комплексами з 

мультимедійними засобами навчання – 13064,2 тис. грн; 

− придбання обладнання для кабінетів української мови в закладах 

загальної середньої освіти  з навчанням мовами національних меншин – 

120,0 тис. грн.  

− Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.12.2017 № 861 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється 

перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного 

газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації.  

Перерозподіл субвенції між місцевими бюджетами здійснено для уточнення 

розрахунків по профінансованих спільних протокольних рішеннях відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20 згідно фактично 

зареєстрованих зобов’язань. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 



5. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.12.2017    

№ 982 області зменшено річні призначення субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової 

енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води 

та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування по спеціальному фонду (головний розпорядник коштів 

Департамент фінансів облдержадміністрації) на 68 000,0 тис. грн.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.12.2017             

№ 860 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснено 

віповідний  перерозподіл субвенції. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

          Доповідач звернулась до членів постійної комісії з проханням погодити 

запропоновані зміни до обласного бюджету та зазначила, що до кінця року 

можливо ще будуть надходити субвенції з державного бюджету. Враховуючи 

терміновість прийняття рішення щодо погодження внесення змін до бюджету з 

постійною комісією, Наталія Миколаївна внесла пропозицію розглянути 

можливість погодження змін з членами комісії в телефонному режимі після 

надання їм матеріалів в електронному вигляді. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 45/1 додається до протоколу (додаток 6). 
 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                             А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

22.12.2017 м.Черкаси № 45/1 

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М., – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 21.12.2017№ 859 „Про розподіл коштів медичної субвенції з 

державного бюджету“ та здійснити розподіл коштів медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам між обласним бюджетом, бюджетами 

міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об’єднаних 

територіальних громад згідно з додатком 1, розподіл коштів медичної 

субвенції, передбачених обласному бюджету, згідно з додатком 2. 

1.2. від 21.12.2017 № 862 „Про субвенцію з державного бюджету на 

здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у 

сільській місцевості“ та врахувати в обласному бюджеті субвенцію з 

державного бюджету на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоровʼя у сільській місцевості, збільшивши доходи спеціального 

фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на суму 161 677 800 грн. 

Спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоровʼя Черкаської обласної державної адміністрації по спеціальному 

фонду (бюджету розвитку) у сумі 161 677 800 грн. 

1.3. від 21.12.2017 № 863 „Про розподіл коштів освітньої субвенції з 

державного бюджету“ та збільшити доходи обласного бюджету за кодом 

41033900 „Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам“ у 

сумі 25 559 200,00 грн. Спрямувати кошти головному розпоряднику – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за 

КПКВК 1018380 „Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам“ шляхом збільшення видатків загального фонду обласного бюджету 

(видатки розвитку). 



1.4. від 21.12.2017 № 861 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 3. 

1.5. від 21.12.2017 № 860 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, 

послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого 

водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та 

водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування (спеціальний фонд) по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 4. 

2. Підтримати пропозицію Департаменту фінансів Черкаської 

облдержадміністрації щодо погодження постійною комісією з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розпоряджень обласної 

державної адміністрації про внесення змін до рішення обласної ради від 

23.12.2016 № 11-2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» до кінця 2017 року в 

телефонному режимі після надання матеріалів членам комісії в електронному 

вигляді. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 22.12.2017  № 45/1 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів медичної субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2017 році 
 

№ з/п Бюджет Збільшення обсягу медичної 

субвенції на видатки споживання  

(у гривнях) 

1 2 3 

1. м. Черкаси 1 525 827 

2. м. Ватутiне 93 282 

3. м. Золотоноша 159 912 

4. м. Смiла 366 465 

5. м. Умань 459 747 

6. Городищенський районний 219 879 

7. Драбiвський районний 186 564 

8. Жашкiвський районний 199 890 

9. Звенигородський районний 239 868 

10. Золотонiський районний 219 879 

11. Кам’янський районний 146 586 

12. Канiвський районний 233 205 

13. Катеринопiльський районний 79 956 

14. Корсунь-Шевченкiвський 

районний 

159 912 

15. Лисянський районний 126 597 

16. Манькiвський районний 146 586 

17. Монастирищенський районний 193 227 

18. Смiлянський районний 173 238 

19. Тальнiвський районний 99 945 

20. Уманський районний 233 205 

21. Христинiвський районний 186 564 

22. Черкаський районний 359 802 

23. Чигиринський районний 146 586 

24. Чорнобаївський районний 219 879 

 



Продовження додатка 

1 2 3 

25. Шполянський районний 233 205 

26. отг с. Білозір’я 46 641 

27. отг смт Єрки  26 652 

28. отг с. Мокра Калигірка  19 989 

29. отг м. Тальне 86 619 

30. отг с. Стеблів 39 978 

31. отг с. Набутів 33 315 

32. Обласний 3 000 000 

Всього 9 663 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 22.12.2017  № 45/1  

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг  

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

 (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 

 вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський  372 642  

2. Ватутінський міський 292 768  

3. Золотоніський міський 67 135  

4. Канівський міський 352 945  

5. Смілянський міський 1 686 106  

6. Уманський міський 497 637  

7. Городищенський районний 54 254  

8. Драбівський районний 107 021  

9. Жашківський районний 42 389  

10. Золотоніський районний 15 615  

11. Кам’янський районний 28 383  

12. 
Корсунь-Шевченківський 

районний 

27 610  

13. Маньківський районний  23 494  

14. 
Монастирищенський 

районний 

65 347  

15. Смілянський районний   250 000 

16. Тальнівський районний   1 390 301 

17. Уманський районний 8 890  

18. Христинівський районний 46 254  

19. Черкаський районний 22 955  

20. Чигиринський районний 48 432  

21. Чорнобаївський районний 56 873  

22. Обласний  2 176 449 

Всього 3 816 750 3 816 750 

 



 

Додаток 4 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 22.12.2017  № 45/1 

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між 

фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, 

постачання холодної води та водовідведення (з використанням 

внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися                   

та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, 

централізованого питного водопостачання  та водовідведення, які надають 

населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або 

погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування 

(спеціальний фонд) 

 

№ з/п Бюджети Зменшення обсягу субвенції                      

(у гривнях) 

1. Черкаський міський 1 646 651 

2. Золотоніський міський  206 328 

3. Уманський міський 1 215 348 

4. обласний  64 931 673 

Всього 68 000 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до висновку постійної  комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради від 

22.12.2017  № 45/1 

РОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання)  

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки 

спеціального фонду 

за рахунок  коштів, 

що передаються із 

загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшенн

я обсягу 

збільшен

ня обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

 3 000 000  3 000 000   

14 1 2110 0724 Надання екстреної  

та швидкої медичної 

допомоги населенню 

 3 000 000  3 000 000   

  в тому числі за рахунок 

коштів медичної субвенції 

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 3 000 000  3 000 000   

Разом по головному розпоряднику коштів:  3 000 000  3 000 000   

 


